

Апелляционный суд, прошедший в Атланте, принял решение снять все обвинения по делу Исаака Фельдмана и еще ряда участников. Так называемое дело «девушек из бара» 2012 года заключалось в том, что привлекательные девушки из Восточной Европы якобы заманивали обеспеченных клиентов в сеть русских баров Майами-Бич и предлагали им шикарные напитки типа Dom Perignon, икру белуги и т.д. по завышенным ценам. В итоге клиенты так напивались, что подчас не помнили, сколько тысяч долларов они оставляли в этих барах. Апелляционный суд постановил, что окружной председательствующий судья США Роберт Скола допустил роковую ошибку в своих инструкциях жюри в 2012 году. Оправдательный приговор был построен на утверждении, что клиенты не являлись жертвами мошенничества, они получали именно то, что заказывали и добровольно оплачивали свои роскошные заказы, никто их не обманывал и не принуждал тратить деньги.

Однако офис прокурора США отказался комментировать единогласное постановление трех апелляционных судей, злоупотреблял ли Роберт Скола своим служебным положением, вынося ошибочное решение. Вполне вероятно, федеральные прокуроры будут просить апелляционный суд провести повторное слушание дела. Это означает, что подсудимый Исаак Фельдман может по-прежнему оставаться в тюрьме еще какое-то время в период возможного обжалования, хотя он и полностью оправдан вышестоящим судом.

Инвестор Исаак Фельдман, известный в Sunny Isles Beach брокер по недвижимости, в лице покойного адвоката Майлса Малмана был приговорен к более чем восьми годам лишения свободы. Его приговор был полностью отменен апелляционным судом.